

《春天的故事》系列报道反响强烈

晚报继续征集“他们的60年”“他们眼中的60年”“镜头中的60年”相关人物和线索 别错过,爱心企业将有纪念品赠送哟!

□记者 王春霞

本报讯 为庆祝平顶山建市60周年,晚报自3月17日开始推出《春天的故事》系列报道:“他们的60年”“他们眼中的60年”“镜头中的60年”,通过鹰城同龄人、行业见证者、老照片讲述鹰城60年的发展变化。报道连续刊发后,引起社会各界广泛关注,反响强烈。为了报道更多精彩故事,晚报继续征集相关人物及线索,如果您是鹰城同龄

人、行业见证者,或者家中存有老照片,请联系我们。

60年前,平顶山作为一座新城,百业待兴。学校、医院、影剧院、粮店、饭店、理发店……随着各行各业的出现,平顶山矿区逐渐有了城市的模样,而我市也有了第一批教师、医护人员、营业员、理发员、公交司机、电影放映员、厨师……各行各业的工作人员在各自的岗位上挥洒汗水,为这座新城的发展贡献力量。晚报继续征集1957年3月至5

月出生的“鹰城同龄人”,邀请您讲述自己或曲折或暖心的成长故事;如果您是平顶山建市初期各行各业建设者中的一员,也邀请您为后辈们讲讲当年自己所在行业那些鲜为人知的发展故事;如果您保存有平顶山建市初期的老照片,也邀请您拿出来和大家一起回忆过去、对比现在、畅想未来!

晚报前几期《春天的故事》系列报道刊发后,平顶山市奥力伟业电梯有限公司负责人郭建平主动联系晚报,希望为晚报报道的鹰

城同龄人、行业见证者提供一份精美的纪念品,以表达对他们的敬意,感谢他们为鹰城发展进步作出的贡献。据了解,平顶山市奥力伟业电梯有限公司是一家有许可证资质的电梯销售安装企业,是电梯协会会员单位。

如果您正是晚报上述三组报道想要寻找的市民,或者您的亲人是鹰城同龄人、行业见证者,请通过以下方式联系我们:拨打晚报热线4940000、在晚报官方微信公众账号“平顶山晚报”上留言。

中招体育考试开考

全程智能数字化 市纪委等部门现场监督杜绝走后门



昨天,参加中招体育考试的考生在进行长跑项目考试。

□记者 傅纪元 文/图

本报讯 2017年我市中招体育考试昨天启动,全市考生3.7万余人。市区考点设在平顶山一中新区学校田径场,11万余名考生参考。记者探访考点了解到,各考试项目电子仪器全覆盖,考试全程智能数字化。市纪委派驻工作人员现场监督各个环节,确保考试公平、公正。

考场实行全封闭管理

昨天上午9点多,在一中新区学校门前,颇费一番周折后,记者得到允许进入学校。中招体育考试考场分为考试区域和待考区域,两个区域出入口处均有佩戴工作证的人员值守,其他人员不得进入。考试区域设在学校的田径场,记者进入考场拿起手机准备拍照时,一位工作人员立即上前制止,并要求记者出示工作证件。市教育局文体卫科负责人董刚告诉记者,今年中招体育考试考场实行全封闭管理,从进校门到入考场设置三道门岗,只允许考生凭准考证入场。到考点后,学生须在待考区内进行考前热身,按领考员指示进入考试区域。为应对考试中意外擦伤、扭伤,考场内还配备了专业医疗队。考试期间,现场所有工作人员的手机一律没收,待当天考试结束后方可使用。

纪委工作人员现场监督

在中招考试4个考试项目现场,记

者看到一些佩戴监察证件的工作人员监督考场纪律。在立定跳远项目现场,一位监察人员告诉记者,这两年由于体育考试分值升到70分,分值上升督促学生户外运动的效果立竿见影,然而一些家长也表示了担忧:能提高身体素质固然好,就怕有的考生托关系、走后门,对其他考生不公平。今年市纪委派出工作组,8名工作人员分派到4个考试项目现场,严查替考等违纪现象。从目前的情况来看,由于考试全程使用智能化仪器,考试程序严密,组织有序,多方参与监督。社会上流传的关于花钱买分或托关系、打招呼等小道消息纯属谣言,请考生家长切勿上当受骗。

LED屏实时公布考生成绩

昨天上午,光华中学、市二十四中、市二十六中、市三十中的学生正在有序地进行各项测试。在跳绳测试区内,20名考生手中跳绳上下翻飞,每位考生脚下蓝色的红外线感应垫正常工作。一分钟测试结束后,旁边的大屏幕立即显示出每位考生的姓名、跳绳次数以及经过转换后的考试成绩。

在田径场上,20名女生穿红色比赛服手臂佩戴腕表进入冲刺阶段,她们依次通过摆放在跑道内侧的感应探头,考生成绩随即存入仪器,旁边的大屏幕立即滚动播放每位考生的成绩。

董刚介绍,今年中招体育考试现场各科目测试区域均安装了LED屏幕,每

位考生的考试分数都能及时通过LED屏幕显示出来。

四科考试结束后,考生们在考区出入口处将考试卡贴在数据终端机的感应区上,一张小纸条打印出来,上面显示出每位考生的各科考试成绩及总成绩,考生对照无异议后签字确认。

董刚说,这台仪器名叫数据汇总系统基站,考生考试完毕通过数据汇总系统基站将四科成绩汇总打印出成绩单,签字后的成绩单及电子数据分别交由多个部门存档。高科技手段运用到中招体育考试每个角落,让考试更公平、公正。

单项满分多 长跑仍是“老大难”

在首个中招体育考试日,记者在考试现场注意到,单项测试获得满分的考生不少,但是很少有人拿到大满贯70分。在长跑现场,记者观看了两组考生的长跑测试,仅有一人取得满分28分。现场一位工作人员告诉记者,从目前的考试情况来看,大部分考生的失分点在长跑项目上,长跑是最能锻炼学生身体素质的项目,之所以会成为大部分学生的“老大难”,主要还是因为大家没有坚持锻炼。

董刚说,中招体育考试是过关性考试,难度不大,只要坚持阳光体育1小时锻炼,大多数考生可得满分。现在的初一、初二学生要认真坚持锻炼,平时上好体育活动课,到中考体育考试时就不需要担心了。

龚正任山东省代省长

新华社济南4月11日电 山东省十二届人大常委会第二十八次会议4月11日决定,接受姜异康辞去山东省人大常委会主任职务的请求,决定任命龚正为山东省人民政府副省长、代理省长。

唐仁健任甘肃省代省长

新华社兰州4月11日电 11日上午举行的甘肃省第十二届人民代表大会常务委员会第三十一次会议决定,接受林铎辞去甘肃省人民政府省长职务的请求,决定任命唐仁健为甘肃省人民政府副省长、代理省长。

国务院 任免国家工作人员

新华社北京4月11日电 国务院任免国家工作人员。

任命李宝荣为国务院副秘书长;任命王永红为国家机关事务管理局副局长;任命彭家瑞为新疆生产建设兵团司令员、中国新建集团公司总经理。

免去阴和俊的科学技术部副部长职务;免去尚晓汀的国家机关事务管理局副局长职务;免去王晓萍(女)的国务院侨务办公室副主任职务;免去季晓南、寻寰中的国有重点大型企业监事会主席职务;免去刘新齐的新疆生产建设兵团司令员、中国新建集团公司总经理职务。



紫色河岸

这几天,市区西杨村河岸边的几十棵桐树竞相开花,紫色的桐树花在阳光下格外漂亮,仿佛为西杨村河笼上一层紫色轻纱。

本报记者 禹舸 摄